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Posudek školitelky 

 
Doktorandka:   Ing. Mgr. Lenka Suková (sv. Bílková) 
Název disertační práce: Organizační transformace a integrace podniku 

v průběhu životního cyklu 
 
Ing. Mgr. Lenka Suková (sv. Bílková) zahájila doktorské studium v oboru Řízení a 
ekonomika podniku v prezenční formě v letním semestru AR 2013/14 (17. 2. 2014), v únoru 
2018 přešla do kombinované formy studia. Kolokvium obhájila dne 17. 9. 2015. Státní 
doktorskou zkoušku úspěšně vykonala dne 25. 5. 2017. Odbornou stáž absolvovala na 
Univerzitě v St. Gallen v období leden až květen 2017. Studium měla přerušené na ZS 
2019/2020 do února 2021. 
 Malá obhajoba na katedře podnikové ekonomiky a managementu proběhla dne 12. 2. 2021. 
 
Hodnocení spolupráce doktorandky se školitelkou: Doktorandka se aktivně zapojila do 
pedagogické práce na katedře převážně formou vedení seminářů v předmětech: 

 Hospodářská geografie, ZS – cvičící, spoluautorka skript s garantem předmětu prof. 
Ing. Ivanem Jáčem, CSc. 

 Malé a střední podnikání, Ls – cvičící  
 Personální management, LS – cvičící  
 Ekonomika a podnikání ve službách, LS – přednášející, cvičící 

Do současnosti byla v rámci činnosti na katedře podnikové ekonomiky a managementu 
řešitelkou, spoluřešitelkou, či členkou týmu 6 výzkumných a inovačních projektů. Konkrétně 
se jednalo o 4 SGS projekty, 1 zaměřený na procesní inovace TUL a 1 projekt TAČR: 

 Projekt SGS 2016, Podnikové procesy ve vazbě na vybrané aspekty podnikatelského 
prostředí – hlavní řešitelka.  

 Projekt SGS 2017, Vymezení významných zaměstnavatelů v Libereckém kraji – 
hlavní řešitelka.  

 Projekt SGS 2018, Mladá generace v rodinném podnikání v kontextu obce – členka 
týmu. 

 Projekt SGS 2019, Životní cyklus podniku ve vazbě na vybrané aspekty – hlavní 
řešitelka. 

 Projekt ROLIZ, reg. č. CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_015/0002329 „Rozvoj lidských zdrojů 
TUL pro zvyšování relevance, kvality a přístupu ke vzdělání v podmínkách Průmyslu 
4.0“ – členka týmu. 

 Projekt TAČR Zéta, Rozvoj dovedností nezbytných pro digitální transformaci 
podnikání – klíčová osoba. Reg. č. TJ02000206. 

Spolupráci s doktorandkou hodnotím pozitivně, studium bylo v souladu s individuálním 
plánem, byť si z osobních důvodů vyžádalo přerušení. Studentka aktivně přistupovala 
k výzkumné, publikační i pedagogické činnosti na katedře. V současnosti Ing. Mgr. Lenka 
Suková působí jako asistentka na katedře podnikové ekonomiky a managementu EF TUL. 
 
Vyjádření k odborné úrovni disertační práce: Tématem výzkumu disertační práce je 
problematika řízení podniků ve vazbě na jejich životné fáze. Cílem práce bylo vymezit 
přístupy k životnímu cyklu podniků a ověřit aplikaci vybraného modelu životního cyklu, a to 
Greinerova, v podmínkách České republiky. Jedním z výstupů je vytvořená metodika pro 
možnost opakovaného zjišťování fází životního cyklu podniků ve vazbě na Greinerův model. 
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Dalšími výstupy jsou na základě provedeného výzkumu zpracované výukové případové 
studie. V důsledku zjištění z odborné rešerše se doktorandka nejprve zabývala přípravou 
metodického postupu hodnocení životní fáze podniků. Následně realizovala výzkumné 
kvalitativní šetření ve vybraných firmách pro zodpovězení stanovených výzkumných otázek. 
Výsledky svého výzkumu shrnuje v 8. kapitole. Z hlediska teoretického poznání je přínosem 
disertační práce souhrnné zpracování různých přístupů k tématu životního cyklu podniků a 
následně rozbor koncepce a metodického postupu Greinerova modelu, a to včetně návrhu jeho 
dalšího rozvoje, či rozpracování. Praktický přínos předkládané disertační práce představují 
výsledky v rámci výzkumu Greinerova modelu ve vazbě na vybrané a konkrétní atributy na 
území České republiky. Na základě realizovaného výzkumu jsou rovněž hodnotné její 
výstupy z případových studií konkrétních vycházející z reálných podmínek vybraných 
podniků. Předloženou disertační práci hodnotím kladně, přináší původní výsledky v oblasti 
životního cyklu podniku. Stanovený cíl práce byl naplněn. Průběžné výsledky byly 
publikovány a prezentovány na konferencích. 
 
Vyjádření k publikační činnosti doktorandky: K této činnosti lze k 31. 12. 2020 doložit 10 
publikací. V Informačním systém výzkumu, experimentálního vývoje a inovací ČR (RIV) je 
ke jménu doktorandky evidováno 7 záznamů, viz tabulka přehledu. Publikační činnost 
doktorandky je provázána s její aktivitou v oblasti podnikové ekonomiky a managementu. 
Kromě toho je spoluautorkou vzdělávacích textů v rámci e-learningové platformy a skript. 
Publikační činnost tímto naplňuje požadavky kladené na absolventy doktorského studia. 
 
Tabulka přehledu publikační činnosti 
 BN D JN JR DN mimo RIV 
RIV20   1   
RIV19      
RIV18  1   1 
RIV17  3  1 2 
RIV16 1     
Σ 1 4 1 1 3 
BN –Ostatní kniha (učebnice, skriptum, popularizační...) 
D – Příspěvek ve sborníku uvedený v databázi Scopus nebo Web of Science 
DN – Ostatní příspěvek ve sborníku 
JN – Článek v periodiku uvedený v databázi Scopus 
JR – Článek v ostatním periodiku s vědeckou redakcí (recenzovaný) 
 
Vyjádření se k plagiátorství: Práce byla zkontrolována antiplagiátorským systémem Theses. 
Nalezená shoda s jinými dokumenty je pod hranicí 5 %. Z pohledu školitelky konstatuji, že 
práce byla zpracovávána postupně s řádnou citací zdrojů, se zapracováním připomínek 
školitelky a následně i doporučení z malé obhajoby.  
 
Doktorandka Ing. Mgr. Lenka Suková prokázala schopnost samostatné odborné vědecké 
činnosti a tím naplnila hlavní předpoklad úspěšného doktorského studia. Předloženou 
disertační práci doporučuji k obhajobě. 
 
V Liberci dne 23. 3. 2021   doc. Ing. Petra Rydvalová, Ph.D. 
      školitelka 
       
      Katedra podnikové ekonomiky a managementu 
      Ekonomické fakulty 

Technické univerzity v Liberci 


